



SZEGEDI ÍTÉLŐTÁBLA

ELNÖKE

6721 Szeged, Sóhordó utca 5.
t. 62/568-555 f. 62/568-575 e. birosag@szegeditb.birosag.hu
www.szegeditelotabla.birosag.hu

2014. El. II. B. 18.

Tárgy: Tanúgondozás bevezetése

Tisztelt Munkatársam!

A tanúzás állampolgári kötelezettség, amely magában foglalja a bíróság idézésére történő megjelenést, a vallomástétel és az igazmondás kötelezettségét is. Az állampolgároknak olyan tényekről lehet tudomása, amely tényállás megállapításához, a bírósági eljárások lezárásához és így a bíróságok igazságszolgáltatás feladatainak ellátáshoz feltétlen szükségesek. A tanúk megidézése és kihallgatása nem mellőzhető, amennyiben adat merül fel arra vonatkozóan, hogy az ügy elbírálása szempontjából valamilyen lényeges körülményről tudomással bírnak.

A tanúgondozás intézménye hazánkban nem új dolog. Az Országos Igazságszolgáltatási Tanács 2005. év december hónapban megtartott ülésen a Somogy Megyei Bíróságot jelölte ki az intézkedés bevezetésére. Az intézmény igénybevitelére mutató egyre növekvő igény, valamint az Országos Igazságszolgáltatási Tanács 117/2008. (V.8.) határozatát figyelembe véve az Országos Bírósági Hivatal 2013. évi célkitűzései között szerepel a tanúgondozási program egész országra történő kiterjesztése.

Csongrád Megyében a Szegedi Törvényszéken, valamint a Szegedi Járásbíróságon 2013. év március 15. napjától kezdődően elérhetővé vált a tanúgondozás intézménye.

Az előbbiekre figyelemmel

A SZEGEDI ÍTÉLŐTÁBLÁN

2014. DECEMBER HÓ 1. NAPJÁTÓL KEZDŐDŐEN

BEVEZETÉSRE KERÜL

A TANÚGONDOZÁS INTÉZMÉNYE.

A tanúgondozás rendszere két alappillérből áll:

- a tanúgondozó igazságügyi alkalmazottak működése,
- a tanúk érdekében kialakított infrastruktúra.

A tanúgondozás feladatköre alapvetően négy elemből tevődik össze:

- a bírósági tárgyalásra idézett tanúk megfelelő tájékoztatása,

- a bíróságon megjelent tanúk várakozása során biztosítható elhelyezési feltételek,
- a tanúkihallgatás körülményeinek javítása,
- a tanúvédelem infrastrukturális fejlesztése.

Bíróságunkon – figyelembe véve a jelenleg rendelkezésre álló erőforrásokat - a tanúgondozás keretében a tanúk az idézéshez mellékelve egy részletes tájékoztatást kapnak a bíróság elérhetőségéről, a parkolási lehetőségekről, jogaikról, kötelezettségeikről valamint arról, hogy kérdéseikkel kapcsolatban kihez, milyen módon fordulhatnak.

A tanúgondozó a bíróságon kijelölt titkár, aki a tanúk részére akár telefonon, akár személyesen felvilágosítást ad a tanúvallomás megtétele érdekében. Tájékoztatási feladata során egyetlen korlátot jelent, hogy konkrét bírósági ügyről nem nyilatkozhat, folyamatban lévő ügyről tájékoztatást nem adhat, tanút a vallomás megtételében nem befolyásolhat.

Kapcsolattartó személyeknek

- a büntető ügyszakból

dr. Tóth Kinga bírósági titkár,


-a polgári ügyszakból

dr. Kálmán Györgyi bírósági titkár

jelöltem ki, külön okiratban.

Szeged, 2014. november 19. napján




Dr. Harangozó Attila
az ítélőtábla elnöke